
®HEYTex  pool
www.heytex.com

®HEYTex  pool

®Entspannung pur. Nur mit HEYTex .
®Pure relaxation. Only with HEYTex .

®Détente pure. Seulement avec HEYTex .

®
HEYTex  - der perfekte Start in den Sommer.

®
HEYTex  - perfect start into the summer.

®HEYTex  - parfait pour commencer l’eté.

Wasserdichte Auskleidung und sichere Abdeckung für den Schwimmingpool.

Airtight lining and safe covering for swimming pools.

Revêtement étanche à l'eau et couverture de sécurité pour piscine.



®HEYTex  pool
Das Produkt / the product / le produit

®   HEYTex  PVC -beschichtete Gewebe 
werden als Schwimmbeckenaus-
kleidungen und -abdeckungen einge-
setzt. 

®HEYTex  pool Materialien können auch 
entsprechend Ihrer Farbwünsche 
produziert werden (Minimum 1.000 lm).

Unsere Swimmingpoolauskleidungs-
ware Artikel 2292 und 22921 halten wir 
für Sie saisonal auf Lager.  Sie können 
diese in unseren Standardfarben 
adriablau und azurblau abrufen. 
Natürlich sind beide Artikel in den 
Breiten 165 und 205 cm bei einer 
Rollenlänge von 25 m erhältlich.

®     HEYTex  PVC-coated fabrics are used 
for swimmingpool liners and covers. 

We are keeping pool liner material article 
2292 and 22921 seasonally on stock, 
which you may call off in our standard 
colors adria blue and azure. Both articles 
are available in widths of 165 and 205 cm 
at a roll length of 25 m. 

Heytex also offers the opportunity for 
tailor-made solutions according to your 
color requirements (minimum of 1.000 
lm).

Materialeigenschaften / properties / propriétés du matériel

chlorwasserbeständig resistant to chlorine water

fungizid fungicidal

UV-stabilisiert UV stabilized

anti-slip anti-slip

Technische Daten / technical data / données techniques
Artikel
article

Beschreibung
description/description

Farbe
colour/couleur

Breite 
width/largeur

Rollenlänge
roll length/largeur

H5512 PES/PVC matt, L1/1, 7/7 thr/cm, 550g/m² hellblau / light blue / bleu clair 205 cm 60 lin.m

H5513 PES/PVC matt, L1/1, 8/8 thr/cm, 600g/m² hellblau / light blue / bleu clair 205 cm 60 lin.m

     The technical data given in the material data 

sheets are empirical values from current production 

and do not constitute any agreement concerning the 

nature and quality of goods. They refer to the goods 

supplied in the original state without any processing 

by the customer. The data are provided for 

information only and constitute just reference values. 

The customer is not released from conducting his 

own comprehensive tests concerning suitability for 

the use inteded by the customer and any liability 

resulting from this before processing the product. 

Colours are subject to slight variations. References 

made to Ral are indications only.
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   Die in den Materialblättern angegebenen tech-

nischen Daten sind Erfahrungswerte aus laufenden 

Produktionen und stellen keine Beschaffen-

heitsvereinbarung dar. Sie beziehen sich auf die 

gelieferte Ware im Ursprungszustand ohne Ver- und 

Bearbeitung durch den Kunden. Das Zuver-

fügungstellen der Daten erfolgt nur zu Informations-

zwecken und dient lediglich als Anhaltspunkt. Es 

befreit den Kunden nicht davor, vor Ver- und 

Bearbeitung des Produkts eine selbständige Prüfung 

auf Eignung für den vom Kunden vorgesehenen 

Einsatzzweck und der daraus folgenden Haftung 

vorzunehmen. Geringfügige Farbschwankungen 

vorbehalten; RAL-Farben in Anlehnung.

H6520 PES/PVC matt, HP1/2, 8/9 thr/cm, 540g/m² hellblau / light blue / bleu clair 155/218 cm 94 lin.m

H2292 PES/PVC, 1850g/m², 1,5mm thick adria / azure 165/205 cm 25 lin.m

H2292-xxxx-1 PES/PVC, 1850g/m², laquered, 1,5mm thick adria / azur 165/205 cm 25 lin.m

H2292-xxxx-2 PES/PVC, anti-slip, 1850g/m², 1,5mm thick adria 165/205 cm 25 lin.m

®     Les tissus HEYTex  enduits PVC sont 
utilisés pour la confection de liners et 
couvertures de piscine. Afin de répondre 
à vos besoins, nous tenons les articles 
2292 et 22921 à votre disposition en 
stock saisonnier. Ces deux articles sont 
disponibles en coloris bleu adriatique ou 
bleu azur, dans des largeurs de 165 et 
205 cm et une longueur de 25 ml.

Si vous le souhaitez, nous fabriquons les 
®tissus de notre gamme HEYTex  pool 

dans un autre coloris de votre choix 
(minimum de commande 1.000 ml).

résistant à l’eau chloré

anti-fongicide

résistant aux UV

anti-dérapant
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H2293 PES/PVC, 1500g/m², laquered, 1,25mm thick weiß-moosgrün / white-mossgreen 165 cm 25 lin.m

Poolabdeckung / pool cover / couverturede de la piscine

Poolauskleidung / pool liner / liner de la piscine

Schwimmteichware / swimming pond material / revêtement d'étang 

     Les données techniques indiquées dans les 

fiches signalétiques sont des valeurs empiriques 

constatées lors des productions courantes et elles ne 

représentent pas une convention de la nature des 

matériels. Elles se rapportent à la marchandise 

livrée dans l’état d’origine sans transformation et 

façonnage par le client. La mise à disposition des 

données est faite à titre d’information et sert 

uniquement de pint de repère. Elle ne dégange pas 

le client de procéder avant la transformation et le 

façonnage du produit à un contrôle autonome de 

qualification pour l’usage prévu par le client et la 

responsabilité en découlant. Sour réserve de légers 

changement de coloris. Coloris approvchants RAL.
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